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ERSHGOFHOFEICEATHIEEREME
SR - EmERY #F 4 (Hirosuke Maihara)

1 FLHIC

FEHYEIREICER—OBREFRNTH Y, BIE (RRR L EHRORERR) EFCEDLT
BREGRHBOEREE POROONLVWIRENS D, T—F LA ENL B NEORER
Vi X o T, HEKEL T OMR CRER BEOBRBES R OREME & (XRCERIOFEARICHE L
TELES, M ARERLEZ LTLE Y. RRREFRN, 88, TR0 bRRICET 2HE
B AEEGET D L XTI ARY — L ERDN, BEMEELEOU X7 2/HD. LR,
(REABEOES L BRLT, ZOEREEROHEMEL L TRBVREMESE X, B 2RAH
Biuc X5 Y 27 OFEEITH 2 25T % 5 (Maihara and Akahira [MA04]).

—%, SEREMECHE, TR—EEZrbThEREETLTLES L LTH, TORERR
FTFENB_REELVRELEE-obOILRY, BE LA EGOREL T LTLE BRI
AUV, REREFR L RERBOER I UTIHBRTHARREF R TEH LM, SERESNX
ESRESRR LY b— BRI, BRRRESRNTHD.

M [T78] 13, 1 B8R L0 BRESSMOFHOH B ROMER LT OV TSHERENER
BT, AT, [T73] IR AREBLOERLBERHNLELT, Yiab—varitdsT%
BREFROBE R LD & & biC, 3EBERESTHOTHOH ZROMBEICET 2 S EREME
[ZOWTEETS.

2 BFE
X (C R E>1) #EAZH, © (CRP,p> 1) 4 BRZEM, P={P0c O}z X DR L

LA B(X) FICER SNIHRESTE, X1, .., X, % PICET 5270 5 OR{ESEA (7720
5 YT DTG OAHICHE D BRER) & L, X = (X1,..., Xa) 28

TH 2.1 (BEREFR, B URER) Qi € D (#5) L7255 5720 OmEDHIRE Qi
(1<i<m)UBEELT,

Ui=02 U (ci{l....m})

i=1 jed
LRBEL, S &, Dy Do EENBOTERLERLE LTHD 6 DRIREHKRET S, T4
bH
§:={U,, % |TeM} (€29 (2.1)

r¥S. EEL, ME{L,...,m} ORBSFIOEKET {1},...,{m} REDLO LT D, Tabb
{1},... miyc mcallmt Lies L §%. Z0LE, X OBMIESY Mo = (T1,++,%n) €
X LT, SDOTE R ERIESED X" b S~DER ¢ #SEREHN (multiple decision
procedure) ¥\ 9. 7, Qet,..., Rem Z S DE1 REF (primary element) TH D LW 1,
S OE 1 RERDEM {Der, .., Do} & Se THET

Vi RHSHRRIFES ADTELTH XV, BlLOTDERRTHD L L.
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p: A — S c2°={nece}
W W
z +— oz) CO

HE 21 BN N e SKHLT R C 2 LMD N € S BHRIEHIORET D EE,
0, € S, DEOEHES, Thbb 0 C 2 ERD LR QLIES OFITIFELEY. EBIT,
S.C8ThI, m<#S=#M< 2" -1 Th5. § =2° THUTHEIIEE, § = {n,6\7}
(2 C ©) ThHIEEBHREDHBEIC Th NS EREMETMES 5. —HIc, SERRERAICS
WTIE S B 3L E (b AATEE) OMAEADLRBHAITOVTHR S . HEHHEEMNE L
SR EREOPE A FEE VR D,

F% 2.2 (FESFX BER, BHN) EEO2eSKKHLTO<ap<1/28 RBER an BIF
LT :

Po{cop(X)}>1-an (8€) (2.2)
Liah b BERFEHN @ #{EHER (confidence system) {1 —ag| 2 € S} DEFHA (con-
fidence procedure) L5 2. 2 S\{60},0 ¢ QiR LT
B(0) =1- P {2 Cp(X)}=Pa{R &L »(X)} (2.3)
LB LE, {Ba(6)|2cS\{0), 60} EEEIN e DREALND.

L EDBEDT, (X,0,P,8,¢,{1 — an},{Ba}) L& o TR SN BHEAIR EHEEL ZER
Ef9%8 (multiple decision problem) &5 Z £iZF 5.

EE 2.2 (22) 1, 0 DEMEN 2 (CO)ILEFEND L EIL, 0 BETe L o RIES F I HERR
ATl —ag B EEARBENIZLERDLTVS. Ik, RHABPKENI EHEIL. 6
DEER QICEENARVEE, QERSEAL LTELL I BRRELZTLTLE ) DIIBRTD
D, F0LHRBRICHSTARESR TSRVEER, T2bLREABRENT EDBEEL.
EE 2.3 (BE, HHRE) S 0EHER Q1) KB IRAFOERKM (€ 20-™) B M =
olm} CH B L E FTROLE I RESE L, ..., R PEBORSEDEOMEEN SIEE
h5ex, SIEIEBE (unrestricted) ThH L\ 5. FFRE TRV & & SIZRE (restricted) T
BBHLND.
KROEHIZEY, (RRBREICESVTCEERESFREBHTHZ LB TED.

I 2,1 SAEBETCHBLT B, LED 2, €8, T2VT, it Ho,: 6 € 2 (T HHEK
Y an, OREDSESEY Ap, LTHLE, '

ple) = U 0, (2.4)
2e:82.€8e
zEAp,
HMEER {1 —ap| 2 e S} DEELFRERD. LKL,
1-ag:=_inf (1-ag) (25)
2.C

A, BRI, BIRERS, PEWCETHD L&, BIEEOEEFRN o(e) 13 (24) DL S
EHRTHILBTED.

DxEy- BEIR ¢ DEBE DL otk Im(p)={ResS Fm € X" Q= plx)} (CS) PREEHES
R LTS,
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S £7, 0 =Ug.es. 2 £V, 272 L b—DP LD Ho,: 0 € Q. BRBESNDDT, (2.4)
TEHINT: o(z) REEATIIRV. £k, SHHBETHLINE, S, PTLOH LW HMESH
SKEENDDT, plx) €S THD. HFED N €SIk S, DV OMDTDFMEARIT I > TRDY
LEMTE, FEDIc NITNEBRTIEND (2D) R €S DVTANTZEND. 6 € (2
ETBEE we Ap, THHIT,

gc2.c |J =9

02.:02.€8,
€A,

LB, Fhbb
Ag, € {x| 8 € p(®)} (8 € ) (2.6)
LB, 1, A, VR Ha,: 0 € O, KT BEHALE ag, DREDEEBTHHNE
PE{Ap.}>1—agp, (B€ ) 2.7)
L7es. (26), (27) £
Po{B e p(X)} > PE{Aa.} > 1 —aq, (6€2) (2.8)

ERB. T, (25) &V, . CRERDEED D € S PV T1—ag, 21-ap LR nh
5, (2.8) &1

P@{B € @(X)} >1l—an (Pc ) (2.9)
L7525, (2911 2. C N LERBEED 2, € S iTDOVTHY MODT
Pe{cp(X)}>1-ap ()

L%, TR, o(@) WIEER {1 - ap| 2 € S} OEEFXTHD.
Wi, o BIEIER {1 - ao| 2 € S} DEEHRLT B, S ODAVEVERTHDETDHLE,
BD N, €8 120 T
Ag, = {2 | 02 C (@)}

LR, DIT, EEDOE 21200 T, 2 C plx) 251X 0 € plx) ThDH. —F, 0 € pz) R
BIE, (0 €) e Nole) # 6 L7, p(a) € ST 8 KEENDEVKRBEAOTRETHDL
b, Q. Colm) 725, THDY

{02 C plx)}={x|0¢c e(x)} (0 € () (2.10)
b, (210) LY
PoiX cAn}=Po{2. Co(X)}=PFPe{6 €p(X)} 21~ 0pn, (@ € 92)

L720, Ap, VRER Ho,: 0 € Q, (0T D HEKE ag, DRERERD. ZIT, 9 € pla) 2D
iZ, p(z) € SIS LB ENDEVKHREADMBETHLND, a1 €Se PIFEL T O € e,
D, Col@) 2720,z Ap, &%%. TR0

deco,C | 2

0e:02:.€8.
zcAqg,
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20,

p@< U (2.11)

2e:82.€8,
z€An,

LB, —F, O (211) DEBICEENDETDE, R € Se WHFHELTIE D, 2 € Ag, &
Y, Do Cole) 225, ThbbAcp@) 2D, £27T,

U 2 Ce@) (2.12)

20182685
zEAq,

i, (2.11), (2.12) kY (2.11) OFZIEE LY. O

3 2.3 FOXIEIBRECESVTEETR o EHRT D &, B FHRX o OBRHEIIZ,
R.CNLERD D €8 CRIETHER Ho,: 0 € R DD HPRLEDB1OD SHLBNERHEND
FERIZ R B D, 0 ¢ 21220 T

5a(6) =1~ Po (2. (X0} = Pof Uges, (X € Ra}} = B {Ug.es Ro}  (213)

LY, 0, CNERD Qe €S NTHIET B Ho, PREDREUINC L > TFETHZ BT
&%, 727201, Ro, 1T An, PHES, TROLRK Hy, OREDFEAR L T 5.

SHERETE I RERZDLLOAIFMEANSILEEND L E, FELICESWTEEF AR
R LSS, ERESVEL LTV oRREETHE LD M EEF R o TLE
50T, S & LT LV RNEREZRATHB RERFIRNEERT S L HLTEAH.

=H 22 0cS LThH SCS LD S lCHIET BIEHER {1 — an,| 2 € So} PIEEFTAE ¢
Lyhkx,

p(x) €8, @) 2 po(z) (2.14)

BT L D% o(x) IEHESR {1 - ap| R € S} OREEFRNL2D. EDIT, S NZEZAR B IRNE
HE (EAOMN KBELTHALTWS LTS, Thbb, 28, 2 esiconTNN 0 PR
BEQNR eSTHHETD., ZDE&, (2.14) AW TERER {1 — ap| 2 € S} OR/DOER
HRNRFETD.

HE (2.14) BT o MEETHILIF, 0SS LV, 9=0 ko TIREEEND. o BEBR
{1 — g, 2 € S} PEEHRNTHBEHE, FEDO €S (C S) k2T

Po{0 € go(X)} = 1—an (0€0) (2.15)
E72%. p(x) 2 wolz) &Y
Po{f € p(X)} = Po{0 € po(X)} 21— an (0€2)

LRB. bbb, o) HEESR {1 - ap| 2 € S} DEESFRTHD.
AT DV TRT

)= [\ 2 (2.16)
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LRLE, SHEZRLRVWEEEICELTHLU TV AN o*(z) e S L2b. 9 € po(x) 25,
wol®) C R L RBEED RN e SIHVWTIe 2 LY,

se [ 2=¢"()
2:02¢8
22p0(@)
Lk, bbb pg(e) C ote) THhY, o (x) i (2.14) 27T, Lo T, ZOERDOFEADH
LY, @) IMEER {1 - ap| € S} DEHEANTHY, B/MEZ OV TN LEMTHS. O

B 24 0cSEVWILET, SOEBR 2L CBTARATEAOEMM{L,.... m}eM%
Wt ZLLRETHD I LICER.

7 WOBRMNS, B (& WEERM) KESOTEEIREBRTLIZ b TED.

%21 0cSEThH. o REFRKL - o OEFWMET DL, (2.14) BWET LD R p(x) 1ME
R {1 —aplop = o} DEFEFRE 2D, 51, SHELRLRVREEICBL AL TNS &
X (2.14) 2B TEER {1 - aglop = o} ORDOERFANEFETD.

EEBR o DMEEARE 1 - o DIEERTHENG, S :=2° LBITIE, RO Q € S LEED 6
€N (COIIDNT Po{f € o(X)} 21— &i2d. THbb, gl S HIET HEER
{1 - aplag = o} DEEFRTHS. £, SC (20 =) S THENL, EHE2.2 2BATHITL
V. B/ hOEE AT (2.16) LRI EIER . O

#i 2.1 (IT73])) X1, ..., Xn % N(p,0%) DO OEEREARLT D, 2L, F p, 578 ot ik
HICRET O = (n,0) € 0 = {{(1,0) | —co< p<0o, 0<o<oo}=Rx Ry &T 5. pDOFH
IZONWTHEEREMELER 21 ICESVWTERS. BEZER O &

O ={(n,0) | —c0 < pu <0, 0<0o < o0}, 29 ={(g,0) | =0, 0< 0 < o0},
23 ={(p,0) | 0 < p< o0, 0 <o <oo}

T Lo THBEIENSG. 23 00E 1 RERICHIST AR Hi: p <0, Hy: p=0, Hz: p>0
2t LT, HEAKYE o O—FRER TR (UMPU) RERZTNENEELT, TLOOZTEEBZ

T(x) > -tﬁ;’“”}

A= {:1: eR"| T(z) < tgn—”} , Ag = {m = R"1 IT(x)] < tf;;;”} L As = {:1: c R

ILLoTHEXBND. IIZL,

¥ k23
T=T(X):= \/ﬁx: , X = 15 x,
VI (X - )2/ (n - 1) =
PU, D REEE 0~ 1O ARty O L 100a%AET 5.
Al A
= L As o ‘ Az Az o
30 0 30 10 0 1.0

B 2.1 {58 H,, Hy, Ha \ORET 22 EE Ay, Az, As (n =20, a =0.05 (£K), o = 0.50 (EE))
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TorE,EHE2L LY, tRERHET RSO THERSNEEER {1 - o} OEEBERE
Fa = o

®EA;
1<i<3

' {(p,0)| —o0<p <0, 0<o<oo} (T(2) <-—t$§1)),

(o) | —co<ns0,0<a <o} () <T(@) < —277),
] (o) | —w<u<o, 0<o<oo} (- <T@ <), @17

)
{(po)| 0<p<o0, 0<o< oo} (tgxn—l) <T(z) < tg;—z‘l)) g

u {(p,0) | 0<p<oo, 0<o <o} (tf:,;l) <T(ar:))

pien. b ztd (07 <7 <t (e m e AN As\A) DL, o <t < T g

(00 X0 Hy p=0% Hy p> 0 EIHFEBESH (H2188), p20 20 5WER FT.

© o, MR Hy: p = O, BATEIE Ky p 7 0K 3 HEOBE T, |T] < 17"
THhNT =0 EVWHIRERZTTI LR TEDD, T OEEREFR L TIHT ORETEIN
VN, TR, BA DR Hy ORI Ay BEB O Hi, Hs DRI A, Az X > TED
ﬂTwTJﬁﬁ%@ﬁ%ﬁéﬂé:kﬁﬁhtb?%é.@%Eﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%$¢éﬁﬁm%
Lex TRLPLBREOEESEALFCHFET LS, METHIMATHLEBE TRE
5 L EAMRERE LS. FIT, FEREFRNIL, [REPEYRSIED S, BREABE I T IV IF
B OFSIOVWTREE TTZ E2RELT LE 5. £77, Hy: p= 012 HEDIFEAL
Ra b A1, A3 Lo THEDNTULE D7, Hy OHBEEA SN T p AQLVIOIREETIILD
BBV, &bl WARERS Hy: p > 0, HAREEN Ky p < 01X 5 HBMOBET
i T(e) > 10 Thiud p > 0 L WO RER FTTZ ERTE LR, ZOFERETN o T
T(a) > (050 (> —87Y) L bRNE p> 0 LV IREE TF 2 LTI FUE BN
TWA T EREDLTIEY FTHICE, BMOBREIZBNTEY b, REHEENEA D BEEL I
m%i@%<%é&ﬁnﬁ&6&w.:n%@ﬁﬁﬁ%ﬁwz3%%Eﬁ%ﬁ@%émﬁwf%
EU, AF, 3 ab—a it ko TEORTFER L (XROEBR).

Z 2T AR of ORI ONTELD. BRIENILE € O\ I L TERSNIZR, 0 ¢ 2
CHBEVH LI, ;TN ERB 0 (1<) ITHLTHOE Q2 THIND, (213) &Y

8a(0) = P& {UncscsRi} 2 P (R} (6¢ ) (2.18)
3,0

L i, 0, C 0 ERB Q05 BO 1SS B Hj: 6 € 0 OREOREIIC L >R
BT (PT PBHADCTREES. &<IZ, (pT AHERL TV 3 SORIEN, A—OEEKEa %
£ UMPU REThH B b

PF¥{Rj}za (8¢0) (2.19)
L7200, (2.18), (2.19) XY
Ba(@)za (6¢0) (2.20)

&b,
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3 2DDBIEHDOHEDZERE

AT T3] 2P T, 2RTEREE RS M ORGOFFICETILEREMELE 5. ¥

H = (pu'lau'Z)l € R2

EL, LI 2WOBAITHE T 5. K

Hy:py =0, p2 =0,
Hoip1=0,p2>0, Hz: p1=0,u2<0, Hy p1>0, ua=0, Hs: p1 <0, pp=0,
Hg: p1 >0, 02 >0, Hrp:py >0, p2<0, Hg: p1 <0, pp>0, Ho: p1 <0, o <0

KL TENETRLELREZHERL, FE212HEALT, ThOOZXEFENGEETXLHE
T3, 9 >O{NEIE Hy, Hy ~ Hs, Hg ~ Hg O 3ADI NPT AT LRTES. Apu=01I
B4 B KT B, F AV — T DHED 1 SORBICKIST 5 2R E R, £ OZEMEFAT LI
EEE L7 bORE /N —7 BT AEBICHGTAZERE 25 (K3.18R).

Hi: pg =0, po = 01Xt T 2 HEKE o OLEHLRE DZ AL

A= {(@1, ... 20)] (vnz1)? + (VnZe)® < i}
ERB.EEL, B, B EERFR 2, ., 2, OE LIRS, B2ROOEHLTD. Thbb
T = (.’Eﬂ,xig)l (?, o= 1, [ ,n)

EBITIE,
1 n 1 k13
Zy = - ;fﬂn, g = "ﬁ;wiz
LD ET, o =) TEBEE2OHA D xo @ LA 1000% A, Thib
JRP— o = dxd
1-a=[[ Ll // opg Py

¢y 2w 0\drdd 1 ¢ pRw 1 ( 2/2)0! &0 1 2 /o
= cos 8)p(rsin 8)drdf = —/ / —=rexp(~r rdf =1 — e~
/0 /0 r{r cos B)d( ) Va2rm Jo Jo V2w ,

BT ER ¢ = /2log(l/a) Th5. 2L, ¢, S RENENBEERSM N(0,1) OREFHE
BI%K (p.d.f), BRESHE (cdf) LT3, a=005DHBE, o =2448 L7125,
Hy: py =0, pig > 0125+ 2B BAME o OREHRE DZFBIL

Az = {(z1,. .., 2) | V&< co, /s > 0}
® {(@1,...,20) | (VRE)? + (VniB2)® < 63, v/nZ2 < 0}

Y25, EE L, co=cyla) i, (KL Hy: p1 =0, 2 > 0D b & TOZEER
pa(in) =Fou, {(X1,.-., Xn) € A2}
— (20(c) - 1} B(v/npsz) + / / $(@)(y — v )dady

2492 <k y<0
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= {28(cy) — 1} B(v/nu2) + f / exp {«/ﬁyuz - "—’21’5} dé(z)dd(y)

24y2<el y<0
xt LT
i = 1 — 3.1
;211>fop2(ﬂ2) l-a (3.1)
BT EOERE TS Y. polpe) % pe > 0ZBNT pp THATD L

92 0t - o) + g ([, e {vuwa - —;}d@(m)d@(y) (3:2)

LA, LT, ——cgg——\/cg—aﬁgygﬂc!:@,

0
15—— exp {ﬁym - %}
2

2

2
)exp{\/—yuz— 2}
S\/ﬁ(ﬁﬁz—y)S\/ﬁ (Vnuz + ¢2),

VAV + ) ] f d9(2)d(y)

22492 <e,y<0

1
x / / dP(z)dd(y) = : / f dP(z)dd(y) = = (1 - 6—63/2) < 00
m2+y25c§,y50 2 m2+y2§c§ 2
LRBDT, BOERONEFZHB ARET,

d n3
T exp { Vnypy — —= ¢ dP(2)dd(y)
p2 J Ja24y2<d <o 2
1
:/f Vn(y — \/—uz)exp{—-z- ns — 2v/npzy) }d¢($)4¢(y)
22442 <c3,y<0

- -/—c; /i/gg?;z d(a)vn(y — Vru)d(y — Vnug)dzdy

= /j; /_0\/0_%:;5 $(z)vn{—¢'(y — V) } dzdy
= vn [—¢(y - \/ﬁﬂz)]g\/z—_g ¢(z)dz

)

= [ va{-elvams) +¢>(\/cz_—?+x/".uz} 9(x)da
= —Vn{28(c2) ~ 1} $(Vnpz) + ® b I =@ + Van)g(e)dz

> —/n{28(c2) — 1} $(v/np2) + vn {28(c2) — 1} (v/npua + 2) (3.3)
L%, (3.2), (33) &9

% >V {20(cy) = 1} d(Vnpz +c2) > 0 (2 > 0)

DDA MR TD 2 SOEWCEDLLRVER, B 1 E2REB2R[MBC I IEMLEIRMLEE 4RI
7R BEMOEFNENOE S EEFE L LTAR, Ziuddh & O TR b MA2ZR W B7DThb.
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L720, pala) 12 i > 0 KBV TIRBEEMBRINTH 5 DT, pa(ua) O TFERIE, HER & MA OIEFF
SEHA TTEE T

1
inf = lim — —_
{g;om(uz) i L palh2) 5 {20(cz2) 1} + /f 2+y2Sc§&SOd¢( z)dP P(cy) \/_ P(c2)
(3.4)

L72d. Ble) — /7/20(c) 1T e > 0 KBV TREBHBABMTSH L DT, (3.1), (34) &
B(cg) — V/m/24(c2) =1 -«

LREBEEDEDD ¢y = coa) ZRDIUIZL . o = 0.06 DFE, ¢ = 2.2668 £ 725, Hs, Hy,
Hy TRENICRT 228 A3, A1, As 13 A2 2 TREH180°, —90°, 90° E&B L2 b D TH S.
Hg: p1 > 0, po > 012§ 2FBAYE a DLELREDRERIX
A :={(21,...,2a)| VNZ; >0, V/nZy > 0} @ {(=1,...,&n)| —cs < VnE1 <0, Vnia > 0}
& {(®1,..., )| VnE1 >0, —cs < vn@1 < 0}
® {(@1,...,®n)| (V1Z1)? + (Vni2)* < ¢, V1 < 0,v/ndz < 0}

LB, 2L, g = cela) 1E, fE@t He: p1 >0, o > 0 Db & TOZERER

pe(pin, p2) =Puyup {{X1,.. -, Xn) € As}
= — B(y/Ap )B(vnpz) + B(v/rp)B(Vnps + cs) + B(vnu1 + ce)B(vVnp2)
*+[£%¢§%Mw~x@ﬁﬂﬂy-VEwam

2<0,y<0

= — ®(v/np1 )B(vnp2) + 95(\/7?441 @ (Vpa + ¢s) + (v/nps + ¢6)B(Vnu2)
+ //5;2-}—3;250% €xp {\/ﬁxﬂl 2 + '\/7?#1»2 - —“} d@(l‘)d@(y)

z<0,y<0
s LT
inf pg(pi,pe) =1—a (3.5)
1>0
p2>0

P TEDRR LT . po & pr > 0108V p KB L TREOT 5 &, BB DIRFF 228
ThET

_\%Z_Z% = — (/) B(Vrps) + d(vrp1)B(Vrps + ¢s) + (v/np1 + ca)P(Vnp2)
+ _//;2+y2<c ( ‘/—“1) ¢ (2’ - \/—#1) ( - \/ﬁm) dxdy

2<0,y<0
> — ¢(v/rp1)B(v/Apz) + (v B(vpn + c) + d(v/nur + ce)P(vnuz)
— {(v/mm) — ¢(v/np1 + c6)} {B(vnpz + cs) — (V) }
=¢(vnp + c6)B(v/npz + cg) > 0
L7220, up 22T & I BN BT ETH D05, pe(pr, po) P FRIT py - 04, po — 0+
ICRBWTERE N, BB LY OIEFIBATRET

1nf pg(m,ug) = hm pg(,ul,,ug) = ——45(0) + 20(0)P(cs) + /ﬁ%yzgcg dd(z)dd(y)

e ok 2<0,y<0
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—a(cs) 3+ f / e 2R) = Blcs) _ /7 T8(cs) (3.6)

LB, B(c) — /T BH(e) o> 0 LBV TRBEBMM TH L OT, (3.5), (3.6) &9

~ /7 /8(ce) =1 -«

LR BRTEDE D cg = cola) BRDAT L. o= 0.05 OFAE, g =2.05684 L7225, Hy, Hs,
Hy 2 EhIckt 5 220 Ar, As, Ag 11 Ag 2 2NEH —90°, 00°, 180° EE L b O THD.

ﬁLEQ REZ
/1

2.44775 T

JNTL

Jnw

As

B 3.1 Hi, Hy, He \CRT 2R Ay, A, As (ER), Hi ~ H R 3 RERC LD R 0E (FX)

310F I AESNAELSERIIBOTFSNAREFIRDO LIRS, B LRRBD /nZ1 2
Jidy L RBEH/EONTORE B, H2 ~ ABBIZOVTHRKRICEZ D T ERTE D,

I | B IN DR TENDHRE
1 | Hg w1 >0Apug >0
2 H,, Hg ,LL1>0/\[L220
3 H,, Hg, Hy w1 >0
4 | Hy,Hy, Hs (u1>0/\u220)\/(y1,>_0/\p,2>0)
5 | Hy,Hy, Hg,Hr M1>0V(p,1 ZOf\[L2>0)
6 | Hy,Hy, Hg, Hy p1 >0V g =ps =0
7 | Hy,Hy,Hy, Hg, Hy u1 >0V (i :0/\;&220)
8 | Hy~Hy pr =20V pe =0
9 | Hy,Hy,Hg, H7, Hsg p1>0Vpy >0
10 | Hy, Ho, Hy, He, Hy, Hg | 11 >0V pp >0V py = p2 =0
11 | H; ~ Hg H1>20Vpa >0
12 | Hy ~ Hy u e R?

BMOBEENREE0DEBCAEND & X, REFRHESEFMDE VEERD O T, BHEORE
O CILR RS A SR T EOPERTEONMET S ERHLVA, RO 5L
2, BEREOHMATIE, 0L R XRERTLZELEANLLIDENIZLT, pe R? :
WA EEOREFRL D LETHARREL T LTS, BERORMESEN0 bR REEICENT
WAREEIE, ‘G >0 FER R e > 0 RV LI g = pp =0 RO T ER LEREELT
T EAOMLENTNEY, 4y > 0530 pug > 0 RE LV EEERRMOREE T (M
31, £ 318H). VW, SIHFERERAR->TVT, E1REROH LW IMAEDEDTREGE S
BEATNSID, ZZH R2IX5TEL OEBIcHEISh TLES. £2 T, EH22IZEIVT, S
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REVERDT, BETHHIICLT, BEFROEELBHILTLILEEXD. S DI EE
BIREEICRET D, Thabb
Q=03 =0, Qo:p=0,p2>0, 25:p1=0,p220, 2y =0,p€R,
Qs py>0,pe >0, Dg:ps>0,p220, r:pr>0p R, ’
Dg:p1>0,p2>0, Q9:pu120,u€R, o1 € Ry R, _
BLIOCNAG EEA0,0) CBLTAMBRbOICRIETEHE, H3L1OL S EI N AE
MIZBWTKRO &) RkE: TTEELIALEL. -

(3.7)

BRI EREOLELTINDIRE REDE EFICTFTEINHRE
1 {1 >0Ap>0 = {25
2 ﬂ1>0/\l"220 => R0
3 [p1>0 = 27
4 | (>0 Ap>20)V(p >0Apu>0) = 2
5 | p1 >0V (a1 20Ap>0)

6 |p>0Vpr=p=0 = 2
7 lp >0V (u=0Ap >0)

8 |3 20Vpur=0

9 [p>0Vu>0

10 [ p1>0Vue>0Vu=p =0 = 0
11
12

3.2 SHRETHD & EDLEM R OFF

E£3.1ICPVT, py = pp = 037 DEERIT, FRE AN TEBRENITHORIRELZ
THEDE, VoDl ‘pe R EVIREZTL, p DB DNTREFTTZ L2 REL
TLEATVE. ERETHIES LY BIRFHRREEZ TFL TS, — 7, p1 = pg = 0.50 DE
LI, FRETHTHELIV b p BEATNA LRETHRENEFILI2DDOD, oo
MY BFNREEFLTVWA. 20X IS ZRERLOIC LSS, ZH R? O4yEI¥0T 25 18
IZDIE 5.

z2p B2 OSEIOEKILOMOFEL LT, EERAZEDSEHILHER LB, ZRETIR
EESRY o = =ag=a=005& BELTEEN, KK Hy, Ha, He FRENCRT B ZER
Ay, Az, As DEBES OEEEH— LRFROER 2 ERDLDIT, EEZRZEHIET, FFZ
RHA L VBEMELOITEIEEEXD. M A OFE = X200 = 2.448 73 3 D DEFEDH
TR E DD, BFHRSIEN S, R Hy ~ Hs, He ~ Ho Rt Uik EEERENR

Qg = =ag=1- {dﬁ(q) —V/T[2(ex) } = 0.03219,
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g = =ag=1- {45(01) - \/77/§¢>(c1)} = 0.01969

T, SRBOABRSOREE ¢ = 2.448 FTRELTSH (H338H). ZnLE, 1250
P ERICEES B A ROERIC Lo TZM R? i B ECFERII RIS ND (X 3.4 BH).

3.0

2.6
2.448,

2.2

1.8

3.3 AEAELZER A, Ay, As OFIBESO¥E

nz2 o
f 2 >0 u1>0’ J’T?,l'Q >_0 ulZOv
: 1,>0 Haz 11,20
>0 or e >0 or
2t v>0 120
>0 A
L i, ER 120
1258 ﬂZER \
JnE ‘ Jnz
‘lo 2 Jidte; 2

3.4 SHEBOBERZER-BE (EN), SO 1 REEL H ~ H & L (6E) O R? O73E
BMOFHEE LT, HLdnb, S DEIREZES
Hl: g 20,090 >0; Hiyopg 20, 0 <05 Hi: pyr <0, p2 205 Hji:py €0, 52 <0

D 4 SORBTH B &, Bk TOEB Hg ~ Hy D ¥ A 7ORRFOMHE DL > TfE
HEFARERENS (K343 8).

TIETH, X, ey X R Ny(p, L) ORBEECHE L TRERBREICE ST, FREIN
B U728 BT AT, Xins ooy KXot S5 Ny, 1) Xi, ooy Xm2 "5 N2, 1) 0
OEECELTREDSERL MM THEEL, TNOZFROME RDERE 2 A HE T B8R
R LTEXD T b TR S, (KB Hy: gy = pa = 01348 HY: py = 0 &AL H:
o =0 DRTH BN 0, K H DT HFEHE LT

= {(m, ) l Wnzi| < a1, |vnZa| £ 1}
BEZAHZENTES. EEL, ca=ale)id

1—a=Pyo{lvrXil < a, lWnXs| < e} = {20(c1) - 1)
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BT ERT, NO,1) Ol 50(1 — vVI—a)% KR TH5. a=005 DHE, 1 =2.236 L7225,
FIRRIZ LT, REE Ho i = 0, u2 > 0, {81 He: p1q >0, o >0 FNFANICHTEZEHE LT

L= {(@1,-..,®n) | |VnE| < 03, VT2 2 —C2},
Al o= {(@1,...,®n) | VAZ1 > —cs, VN2 2 —Cs}

BEZAILENTES. 2L, ¢ = cala), g = csa) IRENTH

1—a =Py {|vnXi| < c2, vnXy 2 —ea} = {28(c2) — 1} B(ca),
1—a=Pyg{vnX; > —cs, VnXs > e} = P(cs)?

BT IERCT, oo 1 N(0,1) @B 25(3 — /T+ 8(1 — @))% /%, c6 LB 100(1 — vVI— )% A
B, a=005 DB, cp= 2124, cg = 1.955 & 72 5. HEREARITLELBREICE S RER
I v LEEICRD SN, Bh L EMTH LN, SRROTEIRE Ao TLE D Kia=0.05
BT, BB H R B BE R EICES S BRIR A OFMAS 1(2.448)7 = 1882 TH L DIC
LT, ERRAR A OFMEIX (2-2.236)2=2001 THD. B35DLD AT R-F ohiet: =N
BT, ERE AR ESV TEESNARRBIOTENIRETROLICRD. B1 £33
JRE1 > Ak & RBBAZONTORE RN, 2~ 4 BBIOWVWTHREBRIZE X bhb. T
DIEFEFNITZER R? & 41 @@ﬁﬁﬁii:ﬁa‘%ﬁ! L, BgETHL. FHOBLIRELEEHT.

sEIR | MAENDEE TENDRE
1 | Hg p1 > 0A g >0
2 | Hy, Hg w1 >0A U >0
3 | Hy, He, Hy w1 >0
4 | Hy,Hs w1 >0Au 20
5 | Hy, Hy, Hg (g1 >0A e >0)V (1 2 0A pp =0)
6 | Hy,Hy, Hg, Hy pr >0V =pp =0
7 | Hi,Hs, Hy, He (p1>0Ap2 >0V =0V =0
8 | Hy,Hy, Hy, He, Hy | p1 20V pup =0
9 H; ~ Hg }LERz
Jn7T2 J w2
Az 1

...........

JaF : NG

& As

3.5 Hy, Hy, He \ox4 RS AM (EX), (RE Hy ~ Hy R AR RIRIC X B R 04E (BX)

S I, PHOEMNLRERZREL, SABRETHHLELTEZD. RELBREICESBEL
R, S OREBIERRRE, T42bb (3.7) ORBIVING EEAE L TAMBRR DO
B Ldne H350LIICHEESNEERBCREOTROLS RIEE TTERIREEL.
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- OEEFITEN R? T4 25 EOERIc a8 5 (3.6 BH).

R HRED L EFICTFENDRE REDE XIZTENHRE
1 w1 >0A 2 >0 = {25

2 (i >0Ap>0 = {2

3 py >0 = {2

4 [p2>20Au 20

5 | (> 0Ap >0V (n20Am=0) ~ 2

6 |p1>0Vpr=pp=0 = 2

7 (#1)0/\[.L2>0)\/u120\/},62=0

8 1 > 0Vus =0 = 10

9 |pc R?

LERREYBOEA LRI, SERORR 2 B TERH R2OSEEAE IHDETHLLT
EERFAFEMALOITEI b TES. ZOLE, (RFHy, Hs BRRETEIN—TIZRTD
Rt LT, BEAEERZNEN og = 0.038, ap = 0.025 WFT 5, 2o F T iRk
B, u >0 >0m 0oy >0l Vo TR 22 E LNE 2V (K 3.6 BHR).

T2
ﬁ u1>0y

| 2

' 12.236 by 1SR >0

y J/nz1
-2 O 2

-2k

I _
3.6 SRBETHS L& (ER), TEBOERLERLLE (AR O R? O4E)

UEDE D, BEOEBZIERERNIES, S MRIRETH HEE, SEEOZEROERZ
EhEAOEN BBV TEEF RN T TREC SV Ty Ia b—Ya r&To%k (R3.2 &
BB). p = (0.4,0.4) 72 ¥ DAL b PREICHNCBEOMEICH LT, tEHBREICESNEEE
TR (R IIBE), ‘ur > 0F L pe > 00 &0 PR Li-gEs T3, BERAmizE»
FEATHE, ‘pe RY EVIHIREETL, p DEBISOVTREEZTT 2L HRETS. i,
S B R T e T F TR O 8 BRI & R CER R RIS R & {, RBESNDIRHR
R x BT, CE T R AV EM R ORENENNIT S RAEPLTHD.

4 3DNBEHOFSOEERT

Wiz, 3 DB TEHOHEY ZOonWTOLEREMELZE2S. 7, X, ..., X *3REE
BT Na(u, I3) b DEERER LTS KL,

po= (g, o, p3)' € R

I3, pa >2 pot, B2 = oz, 3 Z oz BHET B LWV RBECRDMR, por = poz = poz =0 L UTH— iR
< <
g T PYAAN
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&

P, L3 3ROBAATI T 5 9. KR

Hy: p1=0,p=0,u3=10,

Hy: p1=0,p3=0,p3>0, Ha: p1=0,p2=0,p3<0,
Hy: py=0,p9>0,p3=0, Hs: p1=0,p2<0,p3=0,
Hg: p1 >0,up =0, =0, Hy: p1 <0pp=0,p3=0,

Hg: pp =0,p3>0,u3 >0, Hy: p1=0,u2 >0,u3 <0, Hyg: p1=0,p2 <0,u3 >0,
Hyp:pg = 0,49 < 0,3 <0,

Hig:pr > 0,00 =0,u3 >0, Hiz:pr >0, =0,p3<0, Hig:pa <0,pp=0,p3>0, (4.1)
Hig @ pr < 0,pp =0,pu3 <0,

H16:M1>07ﬂ'2>0v#3=0> H175#1>0,M2<0,ﬂ3:0; HIS:/*&I<O:#/2>05,U’3:0,
Hyg: pp <0,p2 <0,u3 =0,

H201u1>0,u2>0,u3>0, Hay:pg >0, p2 > 0, u3 <0, Hys sy > 0,02 < 0,3 >0,
H233M1>0,L42<01M3<0;
Hos: pin <O0,pp > 0,43 >0, Hog:p1 <O0,pe>0,u3 <0, Hag:pr <0,p9 <0,u3>0,
Hop: py <0, < 0,13 <0,

FAPNICKH LCOERRELBRL, EE 2.1 2EHLT, N5 OZEENBEETNEHEE
%, 27T {EORELE Hy, Hy ~ Hr, Hg ~ Hig, Hoq ~ Ho7 @ 4 ODTN—T T BT ENTE
5. Hy WEA, Hy ~ Hovd 1 FFICHOTO S RER, He ~ Hig 13 2 FEIZHN T 5 34,
Hyg ~ Ho7 1L 3 FHEICBEWTW AR EE N FR L CNT, H OB U -eEERE 2o
TWB. JBEE p =0 BT BBMERD, ZV—TOFRD 1 SOEBICHIET HZERERD, £
PEREYEATLDICEELELORRA LI —TICBT SR Y ORBR RIS ASEAIME 2D,
Hy \Z&h 2 EBAYE o OLELREDZHEBILR
Ay = {(@1,...,2)| (V0E1)? + (V2)? + (VnZs)* < ci}
LB, BREL, B, B, 33 XENER @, .., @, D LS, B 285, 8 3R TONREETD.
Tbb

x; = (zi1,Tio, Ti3)  (i=1,...,7m)

R I I
1 = ;;mﬂ, Ty = ;;2752, wsZR;%‘s
LB, E, e =c(o) XEHBE3IOIA D X3 o A 1000 R, T72b5H

1-a= f / / o AR f / L orenes® (2)6(1)(2)dz dy dz

w/ 2T
/ f ‘ @(rcosd cos ) (r cos sin ) (r sin 6)r? cos § dr dff dyp

w/2

7r/2 27 1 ey /2
/ f [ r2¢(r) cos O dr df dop = —27r/ r2¢(r)dr/ cos 6d8
-m/2J0 2m 0 -7 f2

o[ r2¢(r)dr = - r " (r = B T ‘)Y
—2[0 o(r)d 2/0 (9(r) + ¢"()} dr 2/0 (&(r) + ¢/ ()} dr
—2[(r) + /(]G =2[8(r) — ré(r

5) Sk MATFI AN D ERMTHICH B & &, BT ZREBATIIE LT — Rk R kb,
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= 2@(61) - 201¢(61) -

BT ERTHD. a=005DEE, e =279 £725.
Hy: p1 =0, e =0, u3 > 014 ﬂ#‘é“ﬁwkféa @i)"ﬁ“hﬁi‘ﬁ;&@xefﬁﬁ

dg o= { (@1, mn) |(VAZ) + (VAm)" < &, 7> 0}
& {(@1,..., @) |(VAm) + (ViZ:) + (Vazs)’ <&, s <0}

L3 (MA1BR). 2L, = ca(e) 1, G Ho: p1 =0, p2 = 0, u3>00b e TOZERER
pa(ps) =Pogus {(X1;- -+, Xn) € A}
~Poo {(VAEL) + (vAKa)” < &, Xs > 0}
+ Prose { (VAZ))' + (Vi) + (viiKa)" < &, X5 <0

o) [ dran) + /I 2+y2+,2565,,,508"?{‘/52“3 - "8 L an(a)ao(w)an(s)
—aam {1 -vaee} [ stoexp{\/azua - aoayiean)  (42)

WXL
inf pol o 4.
;}3>fo 2( 3) 1 ( 3)

BT EOEKLET S, polus) O TR ps — 04+ TEH SR, (4.2) DFEIR & B4 AR T8 A
Bl

inf pa(u) = iy palis) = BO) {1~ VERd(en)} + / i 05(2)dB(y)d(2)

2 4y24+22<c3,2<0

= - vaRee g [f[ . deEdn6)ae

= 8(c)~ (e + J3) de (4.4)

L5, 0lc) — (c+ /TI2)b(c) e > 0BV TREMFEN THL DT, (44) &Y, (4.3) %
‘Ii——;— Cy — CQ(O!) > 0 \j:ﬁ_f:_ 1 OTAE?% o= 0.05 @% (= [653 = 2654 éf f:ZD .
Hy: =0, pp > 0, pz > 0 K xT B HBEALE o OLEHMREDAEIIT

As ::{(a:l,”.,mn)
o {(@1,- . @n) |(VAz:)" + (Vazs) <, 52> 0, 35 < 0}
& {(21,...,2n) I(\/ﬁil)Q + (VAgs) < &, 72 <0, T >0
& {(@1,...,m0) | (VAm))* + (VAz2)" + (VAZs)' < & 720, 30 < o}

—~cg < ﬁ.’i’l <cg, T2 >0, T3 >0}

L5 (M41BM). L, g = calo) 1%, K&K Hs: py =0, p2 >0, 3 > 0DY & TOZRER

(uz,uz) =P 2,13 {(Xb n) E-AS}
=Py, {—Cg < \/—Xl <eg, Xo>0, X;; > 0}

£ Poos { (VAZL) + (vVAK)' £ &, Ko >0, Xy < 0]
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¥ Popns { (VAR + (ViZe) <, K2 <0, X3 >0}
+ Po o { (VZ)” + (VAKe)' + (VAKs) <, X2 <0, Xy <0}
~ (20(cs) — 1} () @(/ns) + B(/s) [ [ 6(2)9(z — Vo) d dz

z2+22<cd,2<0

+ &(v/nps) //2+y2< s o (z)dly — Vnpa)dz dy

//ﬁ 2 12 + 2og 2‘75( z)p(y — Vnpa)$(z — Vnus)dz dy dz (4.5)
y<0,2<
LT
“i;éfops(m,u?,) =l-a (4.6)
#3>0

BT EORRE TS, ps(ug, ps) O FIRIE uy — 0+, pg — 0+ THERLE R, (4.5) OMBIR LTS
FINERE AR DS TR

mf p8(#2;[-b3> = hm ps(#z:ﬂs)
/.L3>0 }13—>0+

- (20(ee) - 1} 2(0)2(0) +20) [ R CUO

o) f[ L owewdsay+ [ o115y 900002 dy d=

¥<0,2<0
2
= (3) eow vy [ seswaanrg [ff s
= P{cs) — 5(08 +v/2m)(cs) (4.7)

Y725, 8(c) — (c+ VING(c)/2 1 e > 0 KBV TREHIEM TH 50T, (A7) £V, (46) &1
7o cs = csla) > 0 L OBET H. o= 0.05 DEE, 3 =2.501 &7 5,
Hog: p1 > 0, o > 0, 43 > 0 6:5(’1‘?‘675%”*1’%@ @jﬂfgtt@ﬁo)%gﬁy@

Asg ::{(:z:l, U

QB{ ZT1,...,Tn) | F1 >0, T2 >0, —cz0 < VN3 go}

>0, T3>0, 533>O}

(
@{(wlv-'-’wn) Z1 >0, —c < ﬁEZ <0, Z3 >G}
(

EB{ .’El,...,:L'n) —6205\/55‘01 <0, T2 >0, fﬁ3>0}

® {(ml,...,wn) (ﬁig)g + (ﬁfza)z < 2y 1> 0, T3 <0, T3 50}

63{(331,---,337») (\/_531)24— n1733)2 < By, T <0, Z2 >0, T3 SO}

@{(ml,.,.,mn) ( nwl) —f-(ﬁm )2 <C§O, 710, 2250, Z3 >0}

& {(@1,..,2) | (VAR + (Viz2 ) + (ViEs)® < &, 3150, 22 <0, T3 <0
LB ( 4188, 72771, eog = coola) 13, R0 Hog: p1 > 0, p2 > 0, 3 > 0% L TOZE
R

pgo([l,) = PM {(Xl, ceny Xn) & .Ag()}
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=P (X1 >0, % >0, X3 >0} + Pu{X1>0, X3 >0, ~ca0 < vnX3 <0}
+ P, {X: >0, —ez0 < VX3 <0, Xz>0}+Pp{—020S\/—TZX1$0, X, >0, X5>0}

+ P { (ViKa)” + (ViXa)" S o, X1 >0, Xa <0, Ko < 0}

+ Py {(ﬁj{l)z + (VaRs)? < o, X120, X2>0, Xy < 0}

+ P (VAXL) + (Vika)” < o, Ka <0, XKp <0, X5 > o}

+Pu {(ﬁle + (VaXa) + (VnXs)® <y, X1 <0, X2 <0, X5 < 0}
= — 26 (y/rp1 ) B(Vrpz)B(y/Tita) + By )B(v/ 1) B(Vnpss + ca0)

+ B(/rp) BT + ca0)B(vns) + S(vnp + e20)B(1i2)B (/i)

+ 45(\/;1’-#'1) / y2+zzgcgo ¢(y - ﬁp&)qs(z - \/ﬁﬂﬂ)dy dz
y<0,2<50

&z — vnu) @z — Vnpus)de dz

w422 <edy

2<0,2<0
+ ¢(\/ﬁﬂ'3) /L2+y2scgn ¢("I" - ﬁlﬁl)‘ﬁ(y - ﬁ#?)dm dy

z<0,y<0

[y, e~ VIO — VRO — Vipa)dady 9)

2<0,y<0,2<0

VLI SYse >

+ B(Vnp2) ]/

LT

inf poo(p) =1-2 (4.9)
p.ERﬁ_

G EOREEE T 5. polp) D FREE g — 0 BV TERE N, (4.8) DHER & B IIIEF

SN TIRET
y-ienfgi pao(p) = “{Lf{)l L paols)
_ — 23(0)8(0)(0) + 36(0)(0)B(ca0) + 38(0) ] f o(2)p(y)dz dy

2% +y? el
* //.L2+92+225c§3 ¢(x)p{y)d{z)dz dy dz

z<0,y<0
2<0,y<0,2<0

Pl gk el g

_ (%)3 13 (%)2 3o+ 35 || RO
e / / ] R CLOECEL T
= B{cs0) — % (m + 3\/@ $(cao) (4.10)

Lih. B(c) — (c+ 3T 2)(c)/ATE ¢ > 0 IBV TRBHEMMMTH D DT, (4.10) £V, (4.9)
BT Y cgo = coola) > 0REE 1 OFETS. a=0.05 DBE, co0 = 2331 L2725,

P EABEOSASYEACELTEES TS 2 22k, &Y 28 EORRENLLINT S
SRBMLRDA D ERTES. 7 EOREET 4AEORE 9 AOME, 12 OFHEIC Lo TEH
R EHEITS.

FH 21 IESNT, b 27 BEORERS LS ERESFR (BEAX) BT 5. IR,
BLIAMED /nE; > eg (1= 1,2, 3) Lol L &I, (R Hog DABHESIL, u1 > 0, pg > 0,
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p3 > 0, $bh, TR b p O 3BRABTRTETHD LD, Ho b HLEFERR, ol
LEBENGEALTVBRERT L, BV, nd'z = n{(31)? + (22)* + (33)°} Sy L7212
X |zid, FRRC 27 EOEBT R CHRESN, p e R, T2bL, pilZEH RO Y 2 pCEET
LS C e LHSERESFLITELCIRNT, p OFFCBHLTRELTI I L BBETS.
Livl, 1 EBDL2EROBEE ZITED, PorBEmicBiE e NEDREECEDL D RRE
B FTONEFTRTEX T, ThbE 7 EOE L REED L MERORESERINDD
kBB, EbIEV T, FEREFR ¢ 1L L8 Im(p) DI ERDD Z LITEEL
v BHEEEY BT, RSO EICEROR R, £ DR 27 BEOERBRICHTEIZRED > HE
DI 3 HELEDECENLZABICEDBON, £OMAEbE T ERES B2 LS EZ A,
9110 &\ 5 BES . 22T, YIal—avii ko T, 2 BOEROFTEDL D IR BB
D CRBICSRESND DO, Th &XE LCFENBEENEDL S L ONERLE. 2TE
HHO, BA p = 0T 50l L UKEE?ND, RGA=FIF0< p3 e S 06 &
LTloal. YIal—arOffie LTI, 27 BEoEROSEEOEEREE L, n=20HD
T E SO HH BEOESZABICE LR 6, FOSRBOBELINESEL L5270
5 hER AT

4.1 (K38 Ho: py = p2 =0, p3 > 0, Hat py =0, p2 > 0, pg > 0, Haot iy >0, 2 >0, p3 >0
FRABNICRT BEER Ao, As, Ao
wRICHBHE A0, 4020 X i, p = (0.5,0.5,0.5) BARTTI, MESTERIND, RHOKE
SN RENRS < EHAN DO LT, p = (06,0.0,0.0) BABETH, HMESTRREND, L0
ERREENEZEIND.

Hy

B 4.2 (53 Hy ~ Ho, Hia, Hys, Hig ~ His, Hao ~ Hos BRESNI L DAZHRAEIRS)
g1 >0V pe >0V =y =0Vpug=pg=0Vps=p =0 (EH),
{78 Hg, Hi2, Hie, Hao ~ Hao RREINE L & OERER
M1 >0 A (p2 >0Vus >0V =pus3 = 0) (ER)

OfpiE st (SEREHR) MEL LT TEMEELEE L, ERAREPEZ 2ICTD. RADHEICH B A2
(55 H,, 4 A0 F 0SB Hy ~ Hr, 12 BB E OYFEIMEB Hs ~ Hio, 8 BOLHUAE Hao ~ Har
EENERELTOS.
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4.1 EEFXOEEOHRILE1L (S ZRE)

(41) m 27 BleRET 28 1 REENOHERLIZO = R} DU ERIEE Sy £ BL. 2KED
Ba LRI, B 2.1 LR L IERER So ST A EEFR oo &, S PEFEBO LT
SEBETHALOK L, BHE 2.2 ICE SO THEL HREL AniEE R 2 BRTHLENT
x%. SOHE1KERS (4.1) © 27 BB Hy ~ Hor XY 2RBEH O DEVZE WS
4L L, FRLDOFUTL>TREND SORERD

=0, pp=0, ug=0, :pm=0, p2=0, p3>0, 23:p1=0, pp=0, pus 20,
Qi: =0, pa=0, ps€R, 2: =0, p2>0 ps >0 6: p1=0, p2>0, pg 20,
Qg =0, pp >0, ps€R, g: p1=0, p220, p3 =20, Qo: p1=0, pp 20, us € R,
Qo p1=0, ps€R, ps€ R, 1: >0, p2 >0, p3>0, Do p1 >0, p2 >0, pg 20,
Qua: g1 >0, p2 >0, pa€ R, gt g1 >0, p2 20, u3 >0, 5 p1 >0, p2 20, psz € R,
Qw: p >0, pp€R, ps€ R, Syt 20, p2 20, p3 20, fhg: p1 >0, 1220, p3 € R,
Ro: >0, p€R, pa € R, f0: m€R, ;2 €R, ;3 € R,

BIOCHL LEACELTHERLD, AbETE =216 FIRD LTS, Z0LE,S X EE
290 DR LTWA. ZDHOTIIRIET HREE, p D 3RID D Ll b 1 RAICHE
LT <, <, =, >, > 2RV BER RIRED, SEATATORFBALTRRELZRET L X
SpEpe R Tho. HBETRN S IHET D wo RTFHRE 2 = polz) (€ Im(pg) C So)
LT CRERDEIRBAD S % pz) NIV, 20L&, FRPFEETY
V) EROETHOBARERH R LD TRIICH LT 0 =0 ThD L) RETED
N, #Im(e) = 5% = 125 & 25 V. BIZIX, ¥ He, Hiz, Hie, Hao ~ Ha BEEINESHE,
FEMRER S R LTt ‘1 > 0A (2 >0V ua >0V g =z = 0y LWIHREE T (R 4.0,
4.0-2 ﬁ:ﬁﬁ), Sy 2 LTRER DI L7 SIzst LTt ‘e : 1 > 0, po € R, u3 € R, ERRAS
PHEE LIRS p KELTOR u >0 EWVIREEZTT (R4LBR). ELT &R, PG
72, PR OB S REITEIT, WEH RIREOHDIEPND.

42 EBESROEENHRL?2 (REEORFREERD)

TRECIHEER S o = = agr = a = 0.05 LEE L TE2, Z0FE CRERERO (X
G 72) BEE RN b RER ZIZ V. 22T, BRERAEEB ST, {R#% Hi, Ho, Hg, Hao ©
BT BERR A, Ao, As, Ay OERROFHOEAZELRT, FREEE LV B2 b0
WA ERELD. BRA OFFE ey = x3005 = 2.795 D LoODEBROFT—BRE VDL Y, &
SFRIZRSIE N D, {34 Hy ~ H7, Hg ~ Hyg, Hoo ~ Hor WXL ClakEEENTH

Gp= - =g =1- {@(cl) - (cl + \/W) ¢(c1)} = 0.03505,
og= = agg =1 {(P(cl) - % (c1 + 2\/7?/5) ¢(c1)} = 0.02384,
Qog =+ =097 =1-— {@(Cl) - i— (61 + 3\/7}-/5) ¢(C1)} = (1.015673

DERSIR LT, <0,<0,>0,>0, € RDO5IEI DI LVTUHORERT END.

Dafc) = 1 — {20(c) — 2e¢(c) — 1} > aale) == 1 = {D(c) — (¢ + /7/2)¢(c)} > as(c) =1 = {®(c) — (c+
2‘\/7"/2)({9(6)/2} > ano(c) == 1 — {B(c) — (c + 3/7/2)¢(c)/4} (c > 0) TH DV, Zhb 4 SOBEITT TR
HEMAS ThHEND, tnbOBROEEEEENEN ala), ca(a), cs(a), co LRV L E, FEHEICSOVTH
1 > ea(a) > csla) > cao(a) &V FUPBIRIZARD.
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T, SEROBRRES ORBE ¢ = 2795 FTAETH. ZOLE, RS EMIT 1 >ORE
ZRUCHET 5 3 SOBE LU 6 SOEEI Lo 10389 OEEFERICHTSNG. ZEROK
REERES LT, &) ERRRESEINS 10,

1.0}

3.0

B 4.4 (3 Hy ~ Hop ICXIT B ERKYE o = 0.05 DBEH OLEHRTE OREL (LK),
EEALPEBHSE7BED Hy ~ Hoy WHT LA (PR, 6 FERICETLHRPBL TN D),
BLUOFD0 3, <0,2 < 0,73 <0 &R 2845 (AK)

4.3 EEAROBEOWBL S (KYPBLELRERICEL D R ZHO7E)
Fh, MOTHEE LT, SOBIRERL LT

Hbyipa > 0,02 > 0,3 20, Hby ipn 20,42 20,3 <0, Hboipa > 0,2 <0,p3 20,
Hbg i p1 > 0,02 < 0,03 <0,
Hby iy <0,p9 > 0,u3 >0, Hpsrp <0,p920,u3<0, Hbe i p1 <0, < 0,13 20,
Hbyipy <0,p2 <0,p3 <0

PDREAEZ A ELTES. (A1) OERICHETS 27 HOB 1V RERLEARY, THhbH 8
D1 RERIIENER O = RROBERSEL2LRVLO0, BEZER 0 FE-TWD.
Hig: p 2 0, pa > 0, g > 01CHT HHEAYE o DREHBREOREML, (41) PEROSD
Hap: gy > 0, pa > 0, pz > 0 AT BHEAKE  DAELREDZER Ay & LTha. 2
L, cog = co0{e) 1d, a = 0.05 DHFE, coo = 2.331 eh. ZDEE, ‘fgﬁj‘fﬁﬁ*?ﬂ‘&ﬁﬂi, 4.2
Flc R ASAMOBERLERD Z LI L DEMLORE & FiARIC, 103 EE & 2D (R43BH).
7L, 42 SO T, FEE <, > B N ETER AR EREAN S B, REOE L IRER
% RMEICTBFETE, <2 AV W IZETHDI20 ThHDH LS LI RETTEHEORS
BELENRRNE N IBNEHD.

VEMBEBORHHEN D, B 8 BMICHE L&A T, (1 4+4.314-3-244-24+4-2)+(3-4+8+5-6) = 103.

052 1, BRA REVICRHEEORE A2 & As, .., As & Ar DFATROIBFEIICIL D OT, FIEDOEHR
ERER A WE B L 2ICRY, R H ~ Hy MEBCSAEND.
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4.4 EESXOEEOHEEL 4 (EFERIERRER)

- mE T, X, s X Na(, I5) OREFEEICE L CRERBEICEONT, fEaEH R
SRR L7, 2 BRERAMOTH <, M OBHE L FRIC, L X, - Xm £
N1, 1% Xiz - Xna 5 Npig, 1); Xua, -, Xog & N(ps, 1) TNADDEEICH LR
DR B THERL, 3 A FNERIL ONWTOEFIROHE & 72 AEFEREEERE LTS
25 b TEB, RBLH: 1= po = pz = 0 (3R Hfl): p1 = 0 &R H§2): pg = 0 &R

HO: 43 =0 OBTHD DD, (T8 Hy ICHTHRFRE LT
o= {(@y, . @a) | [WAE| < o, V2| S lV/nZs| < i}
BEXHIENTED. L, cf =ci(a) iF
1—a = Poop {IVaki S ¢, [VaXs| < ¢, [VrXal < i} = {28(5) - 1}

ST, N0,1) © Ll 50(1 — YT a)% ATHS. a =005 DHE, ¢ 52388 L 2D,
FIREIZ LT, (&3 Hy: py = pp = 0, pa > 0, {57 Hs: py = 0, p2 > 0, ua > 0, {3 Haot pp1 > 0,
po >0, ug >0 FREFRIZHTAZREE LT

A; = {(mia s amn> 1 i\/ﬁfll < C;-: ]'\/E:E‘Zl < CE, \/"_7‘573 2 '—C;} )

AE = {(mlv s awn) ‘ ‘\/ﬁféll < Cg, \/55;2 2 ""Cga \/55:3 z —‘Cg} 5
Ay ={(x1,...,2n) | Vniy > —ch, gy > =5, VRE3 > —cho}

BE2 B LNTED. LIEL, & = aa), ¢ = ci(a), & = c5ple) BENLTH

1— o =Pypo {lvaXi| < ¢, [VnXs| < c, VnXz > —c5} = {20(c3) - 1} &(c2),
1—a =Py {{vnXi| < ci, vnX2 = —d, VnXs > —c} = {20(c3) — 1} 8(cs)?,
1— o =Poop {VnX1 2 —chy, VnXs > —co, VnXs 2 —cho} = ®(c50)*

BEETERTHD. Thbb, &, &, ¢ iETER N(0,1) D EMl 100(4 — g2~ /% - go*/®) /6%
A, B 100(5 — gs~Y/3 — gs¥/3) /6% iR, LRI100(1 - YT—a)% BATHD. L,

g2 = 26 — 27a + 3v/34/25 — 520 + 2702, gg = 55— Bdo + 6v/3v/28 — 55a + 2702

L5, o =0.05 DHBE, ¢ =2.320, ¢ = 2.235, chy = 2121 LD, TDLE, R3 ZERE1
BOSIHEL I8KOTEEICL > THEISNS. ZTOIEEUL, HEHBTERL ETFAHE, 513805
Bz 7227z,

- CREERE o = = gy = o = 0.05 LEELTERD, RELREOHAE & RIS
(EHEZ TR ST, EEERS L BMRLOIT 5 I L EE XD, (R Hy, Hy, Hs, Hao R
FrACHT BEFERZ R AL, A, AL, A PEREERD I LEERD. S A} DIBDE
& 2t = 4776 2 A B OB FFRERBOBIOR S DR T HERIV G, RSFRIRLE NG,
{R&% Hy ~ Hy, Hg ~ Hig, Hog ~ Hor {Z%f LTCIEkEEZENEN

oy = o= g = 1 — {28(c}) — 1} &(c}) = 0.04181,
g == aig = 1 — {20(c}) — 1} &(c})? = 0.03355,

1) Cardano DARBR. 3 KFER 2% +az® +bz+c=0D3DOML, p=b-a’/3,¢= 2a%/27 — ab/3 + ¢,
s={—q/2+ (c12/4-1—353/27)1/""}1/37 w=e2™3 Lk X g =uw"s+ (p/3)(w"s) I —a/3 (n=10,1,2) LD,
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Q9o = -+ = agr = 1 — B(c)® = 0.02521

T, SRROBER L IHE A OBERCERD. ZoLE, RRERII 6 SOFEICL>T27
ﬂﬁ@nﬁiﬁzuﬁ% A5 (W45, #453R) EFESEROERZERD 2L T, ERTXOME
BASEBR 272D T, BERREICESO /B OZABUCK L TT > O fRlE L0 TR
REBNWTZ EIZTS.

I3
29

u,)O,[L;%O

4.5 ‘1%%?7&%?{@ SRR (a1 = 0.05, ay = 0.0418, ag = 0.0335, qzp = 0.0252) &
{REn Hy ~ Hop b [t A E R (ZE.) &;U%@%l%ﬁﬂﬁﬁ (E@)

RO BB E ISR LT, k ERERSH N, Iy) ORFEHA2 MLORSORFICET 2R
BOEFMRBEBIRD & 5152 BB (T [T73]).

TH 41 Xy, ..., Xo & kBEEERST No(p, L) PO OBEBBRELT DL &,

A0 {(Xl,...,X) max{max |vnXi|, £+1<J<k( \/_XJ)} <c£)} (4.11)
i, BEHNT L p Ok EORSOREIC B AR HD: po= o= = 0, pepr >
0,..,u>0(=0,..., )uﬂﬂ‘éﬁ‘aﬂ(ﬁa@ﬁ’ﬁﬁ&iﬁé EELL=0kDLE, TRE

:}’bmax1<z<k 1\/_Xl max1<3<k( \/_Xg) (4 11) j’%) max{ } b L/ C(E) =y (z) i*,EJEIE
W ﬁNmnmxmmm“%mfmwiﬁfﬁ

{1-¢@y%{1—2ﬂQ3x1~a

OIETO <A <1/2 725,

SERR (B HO NEO L EIIE LS RRENHHERL

p(pes1s- s o) i=Pu {ma {qu‘\f—Xi max_ (—vnX; )} < C(f)]

1<k

= {m?%%]\/ﬁ)h\ <, £+1<3<k( vnX;) < C(e)}

~Po{ e [VAKi| £} Py | (V%) < 0]

L+1<<k

TR {vagd <0} T B {-vix <@

j=4+1

-
i
-
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2 k
={2¢(c<f>) - 1} [1 2@ +p) (p=-=pe=0 pe1> 0,..., 6 >0)
j=£+1

2‘:72%)755‘, p s o1 > 0, ..., pe > 0ICBVTE L (] =4+1, ..., k) UDé%%ﬁg}ﬁiEﬂﬂﬁﬁﬁf%é
DT, BEKEOLN

p(ﬁb£+1,<--,ﬂk)21_a (V’l+1>0:-'-7Uk>0)
PR 9D,
< © ¢ L ® ©)** @\¢_
ngg+p(uz+1,---,uk)={2¢(c )—1} I}Ll@(c )={1A7 } {1-27 },_1—@
J:

BV ETIELY. 22T, qfy) = Q-1 - ) (0 <y <1/2) 2B L, ¢ IIEE
FERAO BT, 20 R, TRIZENTH Imy oy g(y) =1, lim, 10 q(y) =0 ehb. £oT
g(10) =1—a 722 A0 > 0BERE 12FET D, £1e, TOEEDS FO < 1/213B L TH
5.0

72, 0<c® < o<W LD, FER, o8 < 1) L B A BEETDERET D, TOEE,

1-a=) {245((;(9)) _ 1}2 {g,(c(z)) }H _ {245(6(2—1)) _ 1}“ {@( C(Z—l))}
> {2@(&0) - 1}£_1 {gs(c(@)}’“““

L7, o(c®) > 1/2> 0 &0 28(cEV) — 1> &(c¥), T72b b (D) > 1725, LdL,
THE0< ) <1 (~0<t<oo) THHILILFETS.

EE AL IC L > TEMNEREICESOT, BE21 XY, ROk RFEDERFHO/FEFIHE
THREEFREBRTOIEBTES.

k—£+1

4.5 BRHEAIZOWVT

BT, (2.3), (213) L X» TH A b, FEREH X (FEIT) ORHEACONTEZLS. 2
EFETHESHOESICOVTH, [T73] KB\ TR LTS, EH21 W E SOV CREIRE T
KH DR S N S EREFAORHE L, (213) 0 X 9 I08E 1 RERICRIET B ERHICH T 5%
EHEROBRHAIC L - CIHETE 20T, # 1 RERICH L TOSEREFROBENIONTSE
ZFIEETH D, DT, & TR Hy: gy = p = p = 0 ICHIET 28 LIRER

00 = {(u1, pa, ps) | 1 = po = pa = 0} = {0}

25 LT ORI A DN T, BERREDZRRCE SV SEREFR L EAFUZERICES
WESBEREFRA BT S I LIcT 5. £, BERRECESVESEREFROREN,
(213) £, pe RAOY Iwx LT

BEET () = P, {X ¢ At} =1 — P, {(VaX1)? + (vaX2)® + (vnXs)® <x3a}
:QX2 (X%,a) 2> ng,o (X%,a) =« (4'12)

3,nip|?
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LB, TR, Qu () IHHAE CIRDEEA OFEL A QRSHO LARERE TS, EOELE
@#uﬁ42%ﬂﬁmmuﬁ4z% MAR LD LRI R E NI LD ED X ) R RERNR Y
Yo, —F, BF RS AR E SO SEREFROBRBAE, pe RN R LT

AREC(p) = Pu{X ¢ A} =1 - Pu{VnXy] < o, [VnXs| < of, [VnXs| < i}

3
=1 - [T{2(Vip + ¢f) - 8(vp: — <)}

=1
>1-{20(c)) -1 =1-(1-a)=a (4.13)

L7B. (4.12), (413) BAWT, (53 Hy, Hy, Hao XSS 58 1 SR

0 = {(p1, p2, pa) | i = pa = 0, p1a > 0,
99) = {(;‘Ll:NZ,“S) i H1 = 0’ 2 > 0’ K3 > O} ’
Q89 = {(u1, 2y i) | p1 > 0,2 > O, 3 > 0}

FRENCTEARY M p BEEND L3, DERREOZFRICE S ESERESALE
R AR BSOSV S EREFTRORHA OB 2 o7 (4.6, & 4.6 BH). KA
B84 2 R S, 2 L EVERRO 23 EOH L RERCTEYSY M u BEENELED
B LRBICES.

1.0
0.8
0.6
0.4¢

0.2

o 0.2 0.4 0.6 08 1.0 0 0.2 04 0.6 0.8

o 02 0a oe s
4.6 n=20, a=0.05 DL XD, LELREOEHRE S FEREHFAORMT AL (%),
EHEHRERICE S SEREFRORES S5 (HAHR).
Je bt pe 00 = {ulps = pa = 0,3 > 0} DL &, LB p e {ulm = 0,9 = ps >0} DEE,
EFApc{up=p=p >0 0LE.
%460/ 4.6 DL 5T, BLT, BELRECESOELSBEREFROLBEVRILAZRL
TW5B. 6KHH5HLD 1 ZMD)'_-E?%@E@*B SEFRbLTHD 2% = {ulu = pa = 0,43 > 0}
D BT WL p WEET D & S CEA RS EROIRFED CTEWREAERTHOD,
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B D p BB TN IR &“irﬁtﬁ:#ﬁibcgdb\f:%i%ﬁﬁﬁi’t@ﬁﬂﬁ%wmmﬁ FRTLD
272, kT, MARERDT {plin = o = pz > 0} DL pBEHET O LE IR ERE
T ES L SEREFROEAENELD. ZADBDI LT, LERREDZARL V LEF R
O F T EIROBER L EER e O NETENI L L, BEHFEHSERLY L LERRED
SRBEOFHRARGRICERNZ SIZERLTHWD.

1 ARICBV TRV EZEREF X (FBTX) OREE O L OFIHEICRVTL, ENHF
WD < BETFHIRNBICESHO TV B, MRz T, SEPEFANES L LTEYE-
TLEH DT, BRHDITABEMICR-TLEI LV IMERSD,

5 HhYIS

6L, B0 EEER S 8T E b OSERIERS M OFH~7 DRSO BT
BEERERBEICOVT, KHREFRICL L SWTHEREFREHER L, T OEHIEHOMK
FREFRE ) LEFHTHE I L kT a I b—Ya VTR TS, SEREMEICRBIT D
HEBEB IO ZAZ RN MRESRTNSOT, JAZICX AEEREFROFMITOVT
LEBLTNER, £, ERZVICANF CESEREMBEOTRHL 2->TVD, S REFOF
W ONERAT IR K ERI®E R & (72 & 2%, Gupta and Panchapakesan [GP79], I [HO3] &
B oV THEHREBREL TNE .

SE B

[GP79] GuPTA, S. S. AND PANCHAPAKESAN, S. (1979). Multiple Decision Procedure ~Theory
and Methodology of Selecting and Ranking Populations. Wiley, New York.

[HO3] JKEETS (2003). SEMENE L ZERESLA. R0 I - HEtEO SRR E RE
T (HRIBE— i i8), 55-112, B EFE.

[MAO4] MAIHARA, H. AND AKAHIRA, M. (2004). Weighted loss functions for set estimation
and testing hypotheses. J. Japan Statist. Soc., 34 (2), 189-206.

(T73) ProveE (1973). $KEBSEEHSED H LR SRS, TPERAHT AL
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#4.0-2 3 OOTEHBFEHOHBRLETIZEREMEICR TS, BROLELEREIC
ESWEEEFRANOY Iz b— s v (#) (n =20, a =0.05) '
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1 pe ps | pl | BEShEER T &R
06 0 0 | 0.600
06 01 0 |0608]1,6,12,13,16,17,20~23 | y1 >0V =0
0.6 0.1 0.1]0.616 .
06 02 0 |0.632
: : : 6, 12, 13, 16, 17, 20~23 w1 >0
06 04 0.310.781
06 0.4 0.4 | 0.825] 86,1216, 20~22 p1>0A (g >0V 3 >0V pg = pg =0)
06 05 0 |[0.781
06 05 010787 |6 121316 17, 20~23 p1 >0
06 05 0.2] 0.806] 6, 12, 13,16, 17, 20~22 py >0 A (ug >0V pz >0)
0.6 05 0.30837]6, 12,16, 20~22 1> O0A{(pg >0V u3 >0V g =g =0)
oo g:g o 0o | 12,16, 20~22 > 0A (g > 0V iz > 0)
06 06 0 |[0.849
: : : 16, 20, 21 p1>0Ape >0
06 06 0.5 ]|0985
06 06 0.6 1.039 |20 p1>0Ap2 >0Apuz >0
F4.1 SEVRERLORLEHEOFEESFROVIal—var (n=20,a=005)
py pe ps | |pl A SR FENBE
0 0 0 |0 ~
R 1~27 peR?
0.5 0.5 0.5 | 0.866
060 0 |[0.600
06010 |0608]1,6,12,13,16,17,20~23 | (1 >0
0.6 0.1 0.1 | 0.616
06 020 | 0632
R 6, 12, 13, 16, 17, 20~23 gy >0
0.6 0.5 0.5 | 0.927
06060 |0.849
R 16, 20, 21 p1>0A e >0
0.6 0.6 0.5 | 0.985
0.6 0.6 0.6 | 1.039 | 20 1> 0Ape >0Ap3 >0
%42 SEBOEEEH—-LEEEOBEIROVI=—Y s (n=20, o =005
pr g ps | ml FRINTAR TENTRE
0 0 0 |0
: : : 1~27 neR?
0.4 04 0.2 ] 0.600
g:z gjj 8:?; g:ggg 2, 4, 6, 8~10, 12~14, 16~18, 20~26 | p1 >0V p2 >0V ug >0
05 0 0 0500
: E : 1~27 u € R3
0.5 0.3 0.2/ 0616
05 03 0.3 ] 0656 | 24,6, 8~10, 12~14, 16~18,20~26 | u1 >0V pa >0V 3 >0
05 04 0 |0.640
: : : 4,6,8,9,12, 13, 16~18, 20~25 P >0V >0
05 0.4 03] 0.707
05 0.4 04 0.755]6,8,12, 13,16, 17, 20~24 g1 >0V (g > 0A pz >0)
05 05 0 | 0.707
: : : 4,6, 8, 9, 12, 13, 16~18, 20~25 p1 >0V g >0
05 05 03] 0.768
05 05 04| 0812 (i1 > 0Aps >0)V{(p2 >0Apu3 >0)
05 05 050866 |02 20~22, 24 V{pz > 0A g > 0)
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%422 SRBOEZREH—-LELEOBEIROVIab—YaY (%) (n =20, o = 0.05)
g g ps | lpl ] SR SN l TEhRE
06 0 0 [ 0.600
06 01 0 | 0608 | 1~27 ¢ e R?

06 0.1 0.1} 0616

06 02 0 [0.632

06 02 01o06d0]|% 6,8, 9,12, 13, 16~18, 20~25 | p1 >0V pp >0

06 02 0.2 0663]6,8,12, 13,16, 17, 20~24 pr >0V (pg >0Ap3>0)
06 03 0 |0671

06 03 010678 4,6,8,9,12,13, 16~18,20~25 | p11 >0V g >0

06 0.3 0.2 0.700

06 03 03| 0735 6, 8, 12, 13, 16, 17, 20~24 p1 >0V (g >0 A puz >0)
06 04 0 0721

06 04 010728 4,6,8,9,12, 13, 16~18, 20~25 | p1 >0V p2 >0

06 04 0.2]0.748

06 0.4 031 0781186,8,12, 13,16,17, 20~24 py >0V (pe >0Ap3>0)
0.6 04 04]0.825

06 05 0 |0.781

06 o0& 041 o07e7r | b6 8, 9, 12, 13, 16~18, 20~25 | p3 >0V g >0
06 05 02| 0.806
06 05 03| 0837 6, 8, 12, 13, 16, 17, 20~24 w1 >0V (2 > 0A ps > 0)
06 05 040877 (p1 >0Ap2>0)V (2 >0Ap3 > 0)
0.6 05 05 |0.927 8, 12, 16, 20~22, 24 V{pg > 0Ap > 0)

06 06 0 | 0.849
06 06 010854l 6, 8,9, 12, 13, 16~18, 20~25 | 43 >0V pz >0
0.6 06 0.2]0872

T (1 >0Ap2 >0)V (2 >0Apug > 0)
: : : 8, 12, 16, 20~22, 24 Vs > 0 A g > Q)
0.6 0.6 0.6 | 1.039 Ha #

07 0 0 [0.700

: : : 6, 12, 13, 16, 17, 20~23 p1 >0
0.7 05 0310911
0.7 0.5 0.4 ] 0.949
07 05 05 | 099 12, 16, 20~22 g1 > 0A(pe >0V g >0}
07 06 0 |0.922
0.7 06 0.1] 0927|8612, 13,16, 17, 20~23 p1 >0
0.7 06 0.2]0.943
07 06 0.3] 0970
S 12, 16, 20~22 p1 > 0A (g >0V p3 > 0)
0.7 0.6 0.6 | 1100
0.7 07 0O | 0.99%

: : : 16, 20, 21 w>0Ap >0
0.7 0.7 0.6 {1.158
0.7 0.7 0.7 1.212]20 g1 >0Apz >0Aps >0
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4.3 Z1REFEL Hyy~Hy L LI ZOREUMREFLESBEIFRAOV I 2 b—vay
(n =20, o = 0.05)
p1 pe pa | |pl | BEESHIESR TENTRE
0 0 ©0 10000
Do Hpo ~ Hiy neR?
0.3 03 0.2 0469
03 03 0.3 0520 | Hyy ~ Hig >0V iz >0V s >0
04 0 0 |0.400
S Hjy ~ H, peR?
04 03 0.1/]0510
04 03 020539
0.4 03 0.3 0583 Hig ~ Hyg =0V 20V >0
04 04 0 | 0.566
: : : Hjg ~ Hyg >0V >0
04 04 0.3 0640
04 04 0.4 | 0693 | Hyy~ Hyy, Hpy | (i1 2 0Ap2 2 0}V (3 > 0Aps >0)V{(pg > 0Ap1 2 0)
05 0 0 0500 ., ; .
05 01 0 | o510 |2~ Ha peR
05 0.1 0.1 ] 0520 | Hyy ~ Hpg >0V pz >0V g 20
05 02 0 [0539] .., )
05 02 01|05 | H2o~ His p120Vpe 20
05 02 0.2]0574 | Hyy~Hj, pr >0V (e >0Aps >0)
05 03 0 | 05831 .., ,
05 03 010592 | H2o~ s P20V 20
05 03 020616 | ., ,
05 03 0.3 0.656 H2O ~ H24 1= ov (/1‘2 >0Apus 2 0)
05 04 0 |0640] ., ;
05 04 01064 | Hao~Hos p 20V 20
05 04 02067t ,, .
05 04 030707 | Hao~ Hoe p120V (g 20/ 20)
05 04 04 ] 0755 | Hlg~ Hig My | (1u=0Ap2 = 0)V (42 > 0Ap3 2 0) V{ps > 0N >0)
05 05 0 |0707 | o ,
05 05 010714 | Hao~ i p120Vpp 20
05 05 02]0.735
oo Hiy ~ Hig Hby | (1= 0Apu2 > 0)V (u2 2 0Ap3 20)V (43 20Ap120)
05 05 05| 0.866
06 0 0 | 0.600
R Hiy ~ Hjs w1 >0
0.6 0.4 03] 0.781
06 04 0.4 0.825 | Hig~ Hy p1 > 0A(u2 20V 3 >0)
06 05 0 |o0781] ., }
~ >
06 05 0.1 |0787 | H2o~Has P20
0.6 05 0.2 0.806
oo Hjy ~ Hiy 1> 0A (g2 20V g >0)
0.6 05 0510927
06 06 0 | 0849
: : : Hby, Hb, 1> 0Apz >0
06 06 0.5 |0.985
06 06 06 |1.039 | Hi = O0Ap >0Ap3 20
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£ 4.5 BEREZEREEFESFRICESNBEEIROV Iab—val (n =20, a=0.05)

moope ps | el | BEShEERSR | TERERE

0 0 0 0 _

: : : 1~27 p e R?

0.5 0.5 .0.5 | 0.866

0.6 0 0 0.600

: : : 6,12,13,16,17,20 ~ 23 { p1 >0

0.6 0.5 0.5 0.927

06 06 O 0.849

: : R 16,20,21 p1>0Apa >0

06 0.6 050985

0.6 0.6 0.6 1.039 ;20 w1 >0Aus>0A g >0
246 O xt s, AELREOSERICE S SERESFROBRHS LR,

EH RS A E S SEREFRORES BREC, BIOEDE (n = 20, o = 0.05)
pa ip s | |p | BVRT | BREC| GLRT — gREC
0 0 0.1]0.100(0.06210.061 0.001
¢ 0 0.2{0.200}0.102}0.100 0.002
0 0 0.3/0.3000.176'| 0.177 -0.000
0 0 0.4{0.40010.2910.299 —0.008
0 0 0.510.500;0.441 0.459 -0.018
0 0 0.60.6000.603]|0.629 —0.026
0 0 0.7{0.700|0.75210.779 —0.027
0 0 0.8]0.800]0.865|0.887 -0.022
0 0 0.9]0.900|0.93710.951 —0.014
0 0 1.0[1.000]0.975]0.982 —0.007
Y1 pa M3 i l”’i ﬁLRT ﬂREC ﬂLRT _ ﬁREC
0 0.10.1]0.14110.075|0.072 0.003 00.80.1}0.80610.8710.888 —-0.018
0 020110.224]0.1160.110 0.006 00.80.2/0.825|0.88710.893 —0.006
0 0.20.210.28310.161 | 0.147 0.014 0 0.8 0.310.854|0.909 | 0.902 0.007
0 0.30.110.316{0.192|0.186 0.006 00.80.4/0.8040.934|0.917 0.018
0 0.30.2{0.36110.2410.219 0.022 00.80.5|0.943 1 0.957{0.936 0.022
0 0.30.310.424|0.325|0.286 0.039 0 0.8 0.6|1.000|0.975{0.956 0.019
0 040.1/0.41210.30810.307 0.001 00.80.7]1.063|0.987(0.974 0.014
0 0.40.2]0.44710.3590.336 0.023 00.80.8[1.13110.994|0.987 0.008
0 0.4 0.3|0.500]0.4410.392 0.048 00.90.170.906 | 0.940 | 0.952 —0.012
0 0.40.4]0.566|0.548 | 0.483 0.065 00.90.210.9220.94810.954 —0.006
0 0.5 0.10.510]0.456 | 0.465 —-0.008 0 0.9 0.3]0.949 | 0.959 { 0.958 0.002
0 0.50.2]0.539]0.503|0.487 0.016 00.90.410.9850.9710.964 0.007
0 0503!0.5830.576!0.531 0.045 00.90.5|1.030]0.982,0.972 0.001
0 0.5 0.410.64010.666 | 0.601 0.066 00.90.6{1.0820.9900.981 0.009
0 0.50.5]0.707|0.761 | 0.691 0.070 0 0.9 0.711.140 | 0.995 | 0.989 0.006
0 0.6 0.110.6080.61610.634 —~0.017 00.90.8{1.204|0.998 | 0.9%4 0.004
0 0.60.2{0.6330.654|0.649 0.006 0 0.9 0.9|1.273 | 0.999 | 0.998 0.002
0 0.60.3/0.671{0.7110.679 0.033 0 1.0 0.1}1.005|0.976 } 0.982 —0.006
0 0.60.4{0.721|0.779|0.726 0.053 0 1.0 0.2|1.020|0.980 | 0.983 —0.003
0 0.6 0.510.78110.8470.789 0.058 01.00.3]1.04410.9840.985 —0.000
0 0.6 0.610.8490.905 | 0.855 0.050 01.00.4(1.07710.9890.987 0.002
0 0.70.110.70710.761 | 0.782 —0.020 01.00.5(1.11810.8930.990 0.004
0 0.70.210.72810.788{ 0.790 —0.008 01.00.611.1660.996 | 0.993 0.003
0 0.7 0.3]0.762|0.826 | 0.808 0.018 0 1.0 0.7]1.22110.998 | 0.996 0.002
0 0.70.410.806}0.8710.837 0.034 01.00.8]1.28110.9990.998 0.001
0 0.70.5/0.86010.913{0.874 0.039 01.00.9]1.34511.00010.999 0.001
0 0.70.610.92210.94810.914 0.034 01.01.0]1.414]1.0001.000 0.000
0 0.70.7({0.990]0.9720.949 0.024
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[1 W2 p3 I F"I ﬁLR’I‘ ﬁREC ﬁLRT . ﬁREC

0.10.10.1]0.173(0.088]0.083 0.005 0.7 0.3 0.2]0.787 | 0.853 | 0.818 0.035
0.20.1 0.1]0.245]0.130|0.121 0.010 0.7 0.3 0.3|0.819|0.882|0.834 0.048
0.2 0.2 0.110.300{0.176 | 0.156 0.020 0.7 0.4 0.110.812]0.876 | 0.839 0.038
0.2 0.2 0.2]0.346 | 0.225 | 0.191 0.034 0.70.40.2]0.831|0.891 | 0.845 0.046
0.30.10.110.332|0.208 | 0.196 0.013 0.7 0.4 0.3 | 0.860 | 0.913 ; 0.859 0.055
0.30.20.110.374|0.258 | 0.229 0.029 0.7 0.4 0.4 {0.900 | 0.937 | 0.880 0.058
0.3 0.2 0.210.412|0.308 | 0.260 0.048 0.7 0.5 0.110.866 |0.917 | 0.876 0.042
0.30.30.1]0.436(0.342 | 0.295 0.047 0.7 0.5 0.2 0.883|0.928 | 0.881 0.047
0.3 0.3 0.210.469 | 0.392 | 0.323 0.068 0.7 0.5 0.3]0.911{0.943 | 0.891 0.052
0.3 0.3 0.310.520!0.472{0.381 0.091 0.7 0.5 0.4 10.949 | 0.959 | 0.907 0.052
0.4010.1]0.424(0.325]0.315 0.010 0.7 0.5 0.510.995 | 0.974 | 0.928 0.046
0.4 0.2 0.1]0.458 | 0.375 1 0.343 0.032 0.7 0.6 0.1]0.92710.950 | 0.915 0.036
0.4 0.2 0.210.490]0.424 | 0.370 0.054 0.7 0.6 0.2{0.943 | 0.957 | 0.918 0.039
0.4 0.3 0.1/0.510 | 0.456 | 0.400 0.057 0.7 0.6 0.3|0.9700.966 | 0.925 0.041
0.4 0.3 0.210.539 | 0.503 | 0.424 0.079 0.7 0.6 0.4 | 1.005 [ 0.976 | 0.936 0.040
0.4 0.3 0.310.58310.576|0.473 0.103 0.7 0.6 0.5 |1.049} 0.985 | 0.951 0.034
0.4 0.4 0.1]0.575]0.562 | 0.489 0.073 0.7 0.6 0.6 | 1.100 | 0.992 | 0.966 0.025
0.4 0.4 0.210.600 | 0.603 | 0.510 0.003 0.7 0.7 0.110.995 {0.974 | 0.949 0.025
0.4 0.4 0.310.640 | 0.666 | 0.552 0.115 0.7 0.7 0.211.010 | 0.978 ] 0.951 0.026
0.4 0.4 0.4]0.693]0.742 | 0.618 0.124 0.7 0.7 0.3 1.034 {0.983 | 0.955 0.027
050.10110520]0.472]0.471 0.001 0.7 0.70.4{1.068|0.988 | 0.962 0.026
0.5 0.2 0.110.548 1 0.518 | 0.493 0.025 0.7 0.7 0.5 1.109 0.993 | 0.971 0.022
0.5 0.2 0.2]0.575 | 0.562 | 0.514 0.048 0.70.70.6]1.158 | 0.996 | 0.980 0.016
0.5 0.3 0.110.592|0.590 | 0.536 0.054 0.7 0.7 0.711.212 1 0.998 | 0.988 0.010
0.50.30.2(0.617]0.629 | 0.555 0.074 08010.110.812|0.876[0.890 —0.013
0.5 0.3 0.3 | 0.656 | 0.689 | 0.593 0.096 0.8 0.2 0.110.831 {0.891|0.894 —0.003
0.5 0.4 0.1]0.648 | 0.678 1 0.605 0.073 0.8 0.2 0.210.849 1 0.905 | 0.898 0.007
0.5 0.4 0.210.6710.71110.621 0.090 0.8 0.3 0.110.86010.913]0.903 0.010
0.5 0.4 0.310.707 | 0.761 | 0.654 0.107 0.8 0.3 0.2 0.8780.924 | 0.907 0.017
0.5 0.4 0.4 10.755 | 0.819 | 0.705 0.114 0.8 0.3 0.3/0.906 | 0.940 0.915 0.025
0.5 0.5 0.1]0.714]0.770 | 0.695 0.075 0.8 0.4 0.10.900|0.93710.918 0.020
0.5 0.5 0.210.735}0.796 | 0.708 0.088 0.8 0.4 0.20.917 | 0.945 | 0.921 0.025
0.5 0.5 0.3]0.7680.83410.733 0.101 0.8 0.4 0.3]0.943|0.957 | 0.928 0.029
050.50.41(0.812]0.876|0.772 0.104 0.8 0.4 0.4 {0.980 | 0.970 | 0.938 0.031
0.5 0.5 0.5]0.866 | 0.917 | 0.824 0.093 0.8 0.5 0.110.949 | 0.959 | 0.936 0.023
060.10.110.6170.629|0.638 —0.009 0.8 0.5 0.2 [ 0.964 | 0.965 | 0.939 0.026
0.6 0.2 0.1]0.640 | 0.666 | 0.653 0.014 0.8 0.5 0.310.9900.9720.944 0.028
0.6 0.2 0.210.663 | 0.700 | 0.667 0.034 0.8 0.5 0.4 ]1.025{0.981 | 0.952 0.028
0.6 0.30.1]0.678(0.722 | 0.682 0.040 0.8 0.5 0.5 | 1.068 | 0.988 | 0.963 0.025
0.6 0.3 0.210.700 | 0.752 | 0.695 0.056 0.8 0.6 0.1{1.00510.976 | 0.956 0.020
0.6 0.3 0.3]0.73510.796 | 0.721 0.075 0.8 0.6 0.211.019!0.980 | 0.958 0.022
0.6 0.4 0.110.728|0.788 | 0.730 0.058 0.8 0.6 0.3 }1.044 | 0.984 | 0.962 0.023
0.6 0.4 0.2[0.748 1 0.812 1 0.741 0.071 0.80.60.4(1.07710.989 | 0.967 0.022
0.6 0.4 0.310.78110.847 | 0.763 0.084 0.8 0.6 0.5]1.118|0.993 | 0.975 0.020
0.6 0.4 0.4]0.825 | 0.887 | 0.798 0.089 0.8 0.6 0.6 1.167 | 0.996 | 0.933 0.014
0.6 0.5 0.1/0.7870.853 | 0.791 0.062 0.8 0.7 0.1]1.068 |0.988 | 0.974 0.014
0.6 0.5 0.2 {0.806 | 0.871 | 0.800 0.071 0.8 0.7 0.2 ]1.082{0.980 | 0.975 0.015
0.6 0.5 0.310.837 | 0.896 | 0.817 0.079 0.8 0.7 0.3|1.105 | 0.992 | 0.977 0.015
0.6 0.5 0.4]0.878(0.924|0.844 0.080 0.80.70.4|1.136 | 0.995 | 0.981 0.014
0.6 0.5 0.510.927 | 0.950 | 0.880 0.071 0.8 0.7 0.5{1.1750.997 | 0.985 0.012
0.6 0.6 0.110.854|0.909 | 0.857 0.052 0.8 0.7 0.611.221{0.998 | 0.990 0.009
0.6 0.6 0.2]0.87210.921 | 0.863 0.058 0.8 0.7 0.7]1.273 | 0.999 | 0.994 0.005
0.6 0.6 0.310.9000.937 | 0.875 0.063 0.8 0.8 0.11.136 | 0.995 | 0.987 0.008
0.6 0.6 0.4|0.938 | 0.955 | 0.893 0.062 0.8 0.8 0.2}1.149 | 0.995 | 0.987 0.008
0.6 0.6 0.510.985 [ 0.971 | 0.918 0.054 0.8 0.8 0.311.17110.997 1 0.988 0.008
0.6 0.6 0.6 |1.039 1 0.983 | 0.944 0.040 0.8 0.8 0.4 1.200 | 0.998 | 0.990 0.008
670.10.110.71410.770 | 0.784 —0.014 0.8 0.8 0.5 |1.237 1 0.999 | 0.992 0.006
0.7 0.2 0.1{0.7350.796 | 0.793 0.003 0.8 0.8 0.6 | 1.281 | 0.999 | 0.995 0.005
0.7 0.2 0.210.755{0.819 | 0.801 0.018 0.8 0.8 0.7 1.330 { 1.000 | 0.997 0.003
0.7 0.3 0.110.768 { 0.834 | 0.811 0.023 0.8 0.8 0.8 1.386 1.000 | 0.998 0.002




